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Leiatoda a prova antes de comegar, pois os enunciados estdo completados uns nos outros.

Ademais, neste programa, variaveis, vetores, matrizes e ponteiros NAO poderao ser globais.
Desenvolva um programa capaz de obter os segulass de pessoas que trabalham em uma
empresa: (a) nome; (b) grau de estudo: 1, 2, 8,5 dc) quantidade de linguas que fala; (d)@arg
gue ocupa: 1°, 2°, 3° ou 4° escaldo; (e) seu idaigeodutividade: entre 0 e 1,0.

Baseado nisto, desenvolva um programa que atesdsegaintes requisitos:
1 - Os dados das pessoas devem ser tratados pa@stnui@ira chamadauncionaria

2 - A estruturaFuncionario também deve comportar o salario do funcionarisemacalculado a
pedido do usuario.

3 - O usuério informara quantas pessoas trabalhammumesa, o que implica em alocar uma
guantia de meméria apropriada para ‘variaveis'igo Funcionariovia um ponteiro, sem reservar
espacos desnecessarios. Apos isto, o recebimenttadizs dos funcionarios se dard via este
ponteiro e sera implementado dentro de uma funcao.

4 - O célculo do salario sera feito segundo um aunjue fatores, sendo um primeiro fator a
formacéo Este fator deve ser calculado em uma fungéo efeena o fatorial do grau de instrucéo
da pessoa (1°, 29, 3°... grau).

5 - Qutro fator sera chamado peliglota e sera calculado por uma funcdo que recebe aidadet
de linguas faladas pela pessoa e a eleva ao @ibmando isto como resultado.

6 - Ha ainda o fatosalario baseque varia cf. 0 escaldo da pessoa: 1° escaldo &aB0 2° escaldo
1.500 reais e assim por diante. O fatalario baseé calculado em uma funcdo com dois
parametros, o primeiro fornece o escaldo e o segreidrna o salario base.

7 - O salério sera calculado, em uma funcéo, pgaist regra:

Seindice de Produtividade 0,7 entdo
Salario« (Salario baser (Formagad100) + (Poliglota*100)) +
Galério base* Indice de Produtividade)

Seindice de Produtividadentre 0,4e 0,7 ent&o
Salario— (Salario baset (Formac¢ad100) + (Poliglota*100))

Seindice de Produtividade 0,4 entdo
Salario« (Salario baset+ (Formagad100) + (Poliglota*100))-
Galério base* (0,4 - Indice de Produtividade))

8 — Este programa ainda disponibilizara, via umadion a quantidade de funcionarios que ganham
acima da média.

9 — O programa também permitird o registrar dasrinégdes dos funcionarios em um arquivo
binario, bem como o recuperar destas informacd&te dequivo. Ambas as funcionalidades tratadas
por fungoes.

10— Por fim, o programa permitira ao usuario esaotimtre funcionalidades (cadastro, célculo de
salério, quantidade maior que a média, registraagquivo e recuperagdo de arquivo). O usudrio
podera escolher as funcionalidades por meio denemy podendo repeti-las até que ele deseje sair
do programa.

Obs.: A interpretacédo faz parte do conteddo da proa! Inclua comentarios (se for o caso) para deixarlaras as decises em
relacéo as interpretacdes!
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